

各位



法人本部事務局 企画広報課 福岡県太宰府市石坂2丁目12-1

【筑紫女学園中学校・高等学校】 「Chikujo de Night」〜ナイト説明会〜 開催

~働く保護者からも大好評 18 時からスタート~

筑紫女学園中学校・高等学校では、普段お勤めなどで学校説明会へ足をお運びいただけない保護者の皆様を対象として、ナイト説明会「Chikujo de Night」を開催いたします。 本校の教育方針や在校生による学校生活の説明とともに、中学校では、昨年度から開始された「新

教育プログラム」、高校では、「入試、奨学金、評定評価制度」についても説明いたします。

【開催日時】

<高等学校>

平成 28 年 11 月 11 日 (金)・16 日 (水)・21 日 (月)

<中学校>

平成28年11月18日(金)・12月1日(木) ※いずれも18:00開始 19:00終了予定

【内容】

- ① 本校教育方針
- ② 在校生挨拶
- ③ 入試、奨学金制度について
- ④ 評定評価制度について(高)
- ⑤ 中高一貫新クラス編成教育プログラム(中)
- ⑥ 個別相談

など

【参加申込】

本校ホームページの申込フォームより受付いたします

高等学校: http://www.chikushi.ac.jp/hsc/h/guidance/night_mailform/
中学校: http://www.chikushi.ac.jp/hsc/j/guidance/night_mailform/

【開催場所】

本校会議室(福岡市中央区警固 2-8-1 TEL 092-771-3066)

【対象】

本校への進学をお考えいただいている保護者の皆様

※保護者同伴による生徒の方もご参加いただけます

【取材対応について】

○取材を希望される場合は、事前にこちらまでご連絡をお願いいたします。 法人本部 企画広報課(直通 092-925-9982 代表 092-925-3511 担当:益永) 【窓口時間】月~金 9:00~17:00

〇内容に関するお問い合わせは、直接こちらまでご連絡をお願いいたします。

中学校・高等学校(電話 092-771-3066 担当:副校長 矢野)

【窓口時間】月~金 8:30~16:30、土 8:30~13:30

